

IZVOD IZ ZAPISNIKA

Sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec održane dana 10.02.2020. godine. Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 021-05/21-01/1, URBROJ: 2109/21-02-21-1 od 05.02.2021. godine. Sjednica se održala putem aplikacije Zoom.

Sjednici su se odazvali vijećnici Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec: Bojana Kovačić, Mirjana Zadravec, Robert Kos, Almir Škvorc, Davor Miklin, Robert Veselko, Boris Resman, Anita Škvorc-Branda, Gordana Knezić

Nedostaje: Franjo Kovačić

Ostali prisutni: Goran Lovrec – načelnik, Jasenka Novak – zamjenica načelnika, Karlo Miljančić – pročelnik, Gordana Lukić – ref. za administrativne i računovodstvene poslove.

Predstavnici medija nisu se priključili.

Sjednicu je vodio predsjednik Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec: Robert Kos.

Zapisnik vodila: Gordana Lukić

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravio je sve prisutne te zamolio pročelnika da obavi prozivku. Nakon obavljene prozivke utvrđeno je da je prisutno devet od deset vijećnika. Za sjednicu se predlaže slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća (materijal u prilogu)
2. Aktualni sat
3. Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2021. godinu (materijal u prilogu),
4. Prijedlog Odluke o dugoročnom kreditnom zaduženju (materijal u prilogu),
5. Prijedlog Odluke o potvrđivanju Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u poduzetničkoj zoni Krč u Gornjem Mihaljevcu (materijal u prilogu),
6. Prijedlog odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada sa područja Općine Gornji Mihaljevec (materijal u prilogu),
7. Ostala pitanja i prijedlozi.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad.1

Izvod iz zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća

Rasprave nije bilo.

Izvod iz zapisnika jednoglasno je usvojen.

Ad.2.

Aktualni sat

Načelnik je ukratko objasnio novosti vezane uz događanja i poslovanje Općine od posljednje sjednice. Spomenuo je da je obnova PZ-a pri kraju te da će se poslovni prostor dati u najam ljekarni. Obavijestio je prisutne da će biti potrebna još neka ulaganja prije konačne potvrde odluke. Vijećnike je upoznao sa informacijom da će se odmah nakon donošenja Odluke sa dnevnog reda raspisati natječaj za prodaju zemljišta u industrijskoj zoni te da će u kratkom roku biti potrebno raspisati i natječaj za dodjelu koncesije za odvoz smeća jer je ista istekla. Pripreme za izgradnju doma u Dragoslavec bregu su u tijeku kao i obnova doma u Vukanovcu. U domu na Preseki pojavio se problem sa nagnjenim dimnjakom kojeg će biti potrebno sanirati. Trenutno se pojavio i problem u vrtiću, potrebno je sanirati septičku jamu jer se sadržaj izliva susjedu u dvorište. Još se čeka rezultat natječaja za prijavljene ceste. Priča se o novoj mjeri 7 na koju će se moći prijaviti i školska dvorana no o tome više kad bude imao točne informacije. Napomenuo je da se približavaju izbori te da se raspuštanje vijeća očekuje od sredine trećeg do sredine četvrtog mjeseca.

U raspravi su sudjelovali: Goran Lovrec, Gordana Lukić, Robert Kos, Anita Škvorc Branda.

Ad.3.

Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2021. godinu

U raspravi su sudjelovali Robert Kos, Karlo Miljančić i Goran Lovrec.

Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2021. godinu jednoglasno je usvojen.

Ad.4.

Prijedlog Odluke o dugoročnom kreditnom zaduženju

Po točki dnevnog reda nije bilo rasprave.

Odluka o dugoročnom kreditnom zaduženju jednoglasno je usvojena.

Ad.5.

Prijedlog Odluke o potvrđivanju Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u poduzetničkoj zoni Krč u Gornjem Mihaljevcu

Po točki dnevnog reda nije bilo rasprave.

Odluka o potvrđivanju Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u poduzetničkoj zoni Krč u Gornjem Mihaljevcu jednoglasno je usvojena.

Ad.6.

Prijedlog odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada sa područja Općine Gornji Mihaljevec

Po točki dnevnog reda nije bilo rasprave.

Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada sa područja Općine Gornji Mihaljevec jednoglasno je prihvaćena.

Ad.7.

Ostala pitanja i prijedlozi

U raspravi su sudjelovali svi vijećnici.

Sjednica je završila u 21.02 h.

Zapisničar:
Gordana Lukić

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Robert Kos

KLASA : 021-05/21-01/11
URBROJ: 2109/21-02-21-2